

# 简单明了地传达

传达信息，是非常困难之事。

即使如我这般的专家，也很难将心中所想准确无误地传达给对方。

为了简单明了地传达，有很多事项需要留意。

其中最重要的是，一点是，要先清楚对方的性格类型。

对方，是什么类型？

如果不能准确地判断这性格类型，你所传达的信息就不容易深入对方的内心。

关于性格类型，有多种分类方法和思考模式。

首先，请记住这两种类型。

整体型和芋蔓型。

整体型的人，如果你按照“因为 A 所以 B，因为 B 所以 C”的方式，一步一步事无巨细地解释，他们会变得很烦躁。

他们首先想知道的是“这是关于什么？”，他们希望首先了解内容的全貌。

所以，你应该首先简略地说明“这这样的整体情况”，然后他们便会释然，并说道“原来如此，那就请您告诉我详细情况”。

这边认真说明的是，反而会适得其反的类型。

相反，芋蔓型的人即使你简单地谈论整体情况，他们也不容易理解。

他们是那种需要你按照“因为 A 所以 B，因为 B 所以 C”的顺序，逐步解释才能理解的性格类型。

对于芋蔓型的人来说，该按照一个有序的流程，事无巨细的详细讲解非常重要。

现在，你想要传达信息给对方是哪一种类型呢？

如果你能先行判断出他们的类型，就能更容易地传达信息，也更容易获得他们的认同。

请立刻尝试实践这个方法。